
     Statutárnímu městu Liberec 

     otevřený dopis radním a zastupitelům města Liberce 
     A také panu primátorovi 

Věc: Oprávněná námitka / žádost obyvatel, bydlících a žijících v přímém dosahu, proti vybudování 
vícegeneračního komunitního prostoru - hřiště - dětského hřiště - workoutového areálu a podobných 
na pozemcích p. č. 168/17 - 168/21 v k. ú. Radčice u Krásné Studánky, lokalitě u hřbitova, ať 
prostřednictvím podání návrhu (projektu) do participativního rozpočtu nebo jinou cestou mimo něj 

 
  Vážení naši zástupci a zástupkyně! 

  Již půl roku drtí naše domovy spor o lokalitu, kde žijeme. Kam patříme. My, naše děti, vnoučata, naši 
prarodiče. 

  O lokalitu, kde dál žít hodláme, kam, jak si představujeme, budeme dál patřit. Kde roste náš strom 
poznání. 

  A tak vás, naše zastupitele, v souladu s našimi kroky v posledním půl roce, žádáme o pomoc.  

  Lokalita, nám tolik vlastní, je nyní opět v ohrožení, a my nejsme vůbec přesvědčeni o prospěšnosti, 
nutnosti nebo dokonce nezbytnosti stavět další hřiště, nějaký rozsáhlejší komunitní prostor či dokonce 
areál zrovna tady, zde u nás, 

  a tak vás důrazně žádáme o zastavení tohoto projektu, 

  s vahou předběžného opatření, jak v kompetenci našeho Statutárního města je, v termínu od zítra. A 
hlavně doopravdy. Zasaďte se prosím o to, abychom tu věci dali zase do pořádku, jak nám slíbil váš 
pan náměstek, přijeďte se k nám podívat, promluvit si s místními, jak opakovaně navrhovala vaše paní 
administrátorka, a správně, pana primátora s sebou přivezte. Situace je tu nepříjemně vyostřená a došla 
do stavu, kdy my místní už zásadně nesouhlasíme s celým připravovaným projektem, bereme ho jako  
bezohledný útok na podstatu naší komunity a celé lokality v Radčicích u hřbitova, kdy navíc tušíme 
věci za hranou řádného hospodaření a kdy nám úroveň agresivity a manipulace ze strany předkladatelů 
(lek) projektu přijde jako opravdu nepatřičná. Nechávat vše jen na nás je snad až alibistické, 

  potřebujeme podpořit, chce to čas v klidu si spolu sednout sednout a situaci vyřešit, zatím tu máme 
zaděláno na léta nevraživosti, což je, pravda, dnes sic také moderní, ale to nechceme. 

  Komunitu nelze budovat jednostranně, skutečné soužití vzniká nasloucháním všem, nejen těm 
nejhlasitějším, a relevantním názorem při snaze o změnu je jistě i žádnou změnu nedělat. 

V Liberci 28.10.2025 

 

 
      Libor Pánek z domu č. 177        
     za sebe a vlastníky a obyvatele nemovitostí                     
      v Liberci – Radčicích, ul. U Hřbitova 

 
Velmi kráceno. Spoustu podstatného právě dávám na www.lbc.cz 


